

學聯吸「外獨」 各界促「收手」返正道

斥參與研習營「玩火」 悖逆國家民族

香港文匯報訊(記者李自明)去年有份策動違法「佔領」行動的學聯代表,上月底公然應邀參與所謂人權組織「公民力量」舉辦的「族群青年領袖研習營」,與來自全球的「分離主義」組織代表「交流培訓」,香港社會各界對學聯如此「玩火」深表震驚。多位港區全國人大代表、全國政協委員接受香港文匯報訪問時直指,香港有組織和個人參與其中,非常危險,促請他們迷途知返,不要受極端的外部勢力影響,做出悖逆國家民族的行為。

陳永棋:聯繫「外獨」損港民主

全國政協常委陳永棋說,香港的政制發展,最應該避免的是與台灣民運、內地民運、「獨立運動」、「法輪功」等有聯繫,這樣只會令事情變得複雜,最終不利香港的民主步伐,「香港實行『一國兩制』,就是『井水不犯河水』,他們參加外國勢力的行動,是很容易被利用。香港是國家的一部分,不是獨立政治實體,大家應該從國家政策方針出發,而非與政策方針對抗。」

盧文端:勾結外力 完全不利港政制

全國政協外事委員會副主任盧文端說,現時正值香港政改的關鍵時刻,他們還走到美國勾結外部勢力,干預香港內部事務,這是非常敏感的,更會引起中央高度警惕,完全不利香港政制發展,「香港政改理應要有商有量,他們還勾結外部勢力,不與中央及特區政府商討,反而向國際勢力報告。若香港組織及國際勢力緊密連繫,這是非常危險的。」

盧瑞安:扮「民主」勾外力 墮「死胡同」

港區全國人大代表團副團長盧瑞安強調,手持「民主招牌」勾結外部勢力,只會讓香港發展走向「死胡同」,「他們做了不應該做的事情,更是完全違反香港的實際情況。他們既是違法『佔中』的始作俑者,還到外面向國際勢力『說三道四』,完全不按正道而行,簡直是破壞了香港實現普選的機會。我很希望他們『收手』,不要再以理想主義盲目反對。」

王敏剛:周永康「中伏」豎「壞榜樣」

港區全國人大代表團政法小組組長王敏剛直指,前學聯秘書長周永康等人,中了外力的圈套,也為其他香港年輕人立下「壞榜樣」。他指出,根據前美國國務卿希拉里的新書,美國自2000年反恐開始,每年均大量撥款支持學生搞社會運動,宣揚他們的一套所謂「自由民主」主義。

王敏剛強調,香港雖然仍未就基本法廿三條立法,但學聯代表公然與「港獨」、「台獨」及「法輪功」等「分離主義」分子走在一起「交流」,明顯是受外部勢力的糖衣毒藥所影響,作出叛國、叛民族的所為。他奉勸去年策動及參與違法「佔領」的年輕人,早日跳出迷霧,認清外地「打着民主旗幟卻違反民主」的事實,「一旦他們再甘於被外部勢力利用,衝擊香港社會,香港人一定不會容忍,中央也絕不會袖手旁觀。」

劉佩瓊:隨時被賣 仍「惜盛盛」

港區全國人大代表劉佩瓊認為,香港青年人在未清楚所謂「研習營」的背景及底蘊下,就貿然參與其中,甚至與其他不合法的組織同場交流,是相當危險。她理解青年人思想較開放,對不同事物有不同看法,大家可以開放探討,但她擔心學生容易被利用,如果輕率地與「偏門」政治組織走在一起,「隨時被人賣了,都不知是什麼一回事」。

香港政改正值關鍵時刻,劉佩瓊坦言,年輕人未必有很大的政治能力或影響力,但聰明的學生,應該趁年輕多些了解世界,多請教導師及家人意見,不要太隨意投身某一陣營的活動。她亦強調,香港學生要明白及尊重香港基本法,及認清香港是內地一個特別行政區,不應有「踩界」的行為,「我們可以有高度自治,有權表達意見,但香港始終是國家的一部分,港人不應與外部勢力團體走近。」



周永康(主席台右三)於4月27日在華盛頓舉行的「族群青年領袖研習營」上發言。網上圖片

香港文匯報訊(記者李自明)翻查資料,前學聯秘書長周永康近年在宣揚「港獨」、勾結外部勢力方面動作不斷。在違法「佔中」前後,周永康不遺餘力地鼓吹「命運自決」,宣稱「未來香港不會再有年輕人相信『一國兩制』」云云;儘管違法「佔中」失敗,周永康依舊繼續高調宣揚「港獨」主張,並試圖與「分離勢力」合流。

偷學「太陽花學運」 「豬朋」林飛帆

違法「佔中」的重要組織者周永康,自去年4月起掌管學聯後,逐漸將學聯變成激進政治團體。在他的領導下,學聯與「台獨」勢力愈行愈近,既響應台灣「獨派」學生團體以反對「兩岸服務貿易協議」為名,衝入並佔據「立法院」,在香港組織遊行集會聲援外,還派人前往台灣聲援和「取經」,聲稱要仿效台灣抗爭模式,在港「佔領立法會」。

本報翻查資料發現,去年3月,台灣爆發「太陽花學運」後,周永康隨即與學聯幹幹在「華人民主書院」牽頭下,到台灣向發動運動的「獨派」學生學師。隨後,在學聯多次參與的衝擊事件中,也獲得「台獨」分子的大力聲援。事實上,周永康等人與「太陽花學運」領袖林飛帆、陳為廷等,更是關係密切的朋友。

「命運自決」變相主張「港獨」

在去年8月31日全國人大常委會就香港政改作出決定後,有「台獨」團體隨即舉辦了所謂「台灣公民團體聲援香港抗爭」座談會,並通過連線邀請周永康發言。當時,周永康在發言中就聲稱:「未來香港不會再有年輕人相信『一國兩制』、高度自治、『港人治港』,未來不會再提『民主回歸』;提出來的,必定是『命運自決』,港人自己決定自己的命運要怎麼走下去。」這種「命運自決」論調正是變相的「港獨」主張,視香港為獨立政治實體。

去年9月22日,學聯發動了大規模的罷課行動,為違法「佔中」行動敲響了前奏。在「佔中」期間,學聯更是擔當着重要的主導角色。正如周永康所言,罷課目的並非是單純的反對全國人大常委會的決定,而是「反撲『中國政府』取回『香港主場』」,讓「港人自決」。「佔中」失敗後,周永康更披露,現正考慮發兌外國「研究國族、身份、聯邦制、自治等題目」。

羅冠聰玩「獨」 又怕「翻身」

香港學聯在「族群青年領袖研習營」中,獲大會高調頒發「第一屆公民力量獎」,與內地異見人士及美國國會議員等得獎者看齊。而香港學聯秘書長羅冠聰,在美國期間談論香港「民族論」與「港獨論」時,態度曖昧,猶抱琵琶半遮面。

邊稱「獨」潮勁 邊刻意保持距離

羅冠聰在美國接受當地自由亞洲電台訪問時,主持人一開始,即把香港的民主路形容為與新疆及西藏的情況「似曾相識」,又指香港出現了「港獨」思潮。羅冠聰聲稱,非法「佔領」行動後,「港獨」思潮蔓延得很快,學聯內也有「本土莊」(其中一個屬會)是很擁抱「民族論」的。

但羅冠聰又刻意把學聯與「港獨」保持距離,揚言目前要先釐清尋求何種「港獨」,亦最好不要用「港獨」、「本土」的標籤,否則情感蓋過理性,難以討論。他又承認在非法「佔領」後,市民對現有的學生組織與政黨的不信任程度大幅提高,普通市民對現有組織者的對立增加,這些也需要修補。

儘管羅冠聰刻意與「港獨」保持距離,來自紐約、直認支持「港獨」的港人Iran,在節目中卻大讚年輕人在「反國教」與非法「佔領」行動中的表現,使他對香港「重燃希望」。學聯一方面聲言要爭取市民的信任,另一方面卻又與激進分子勾結,下一步的動向值得香港社會高度警惕。

特稿



羅冠聰(右)及周永康於4月29日在與美國眾議院外交關係委員會副主席邵建隆會面時,特意在華盛頓國會大樓前留影。網上圖片

法輪邪功淪反華「爛頭蟀」

參與「第十屆族群青年領袖研習營」的其中一個組織,是邪教組織「法輪功」。該邪教向練習者強行灌輸李洪志的歪理邪說,對他們實行精神控制,令許多練習者精神失常,妻離子散,家破人亡,甚至殘殺他人。1999年7月,中國政府依法取締「法輪功」邪教組織,但美國反華勢力多年來將此視為其利用「維護人權」反華的一張牌,製造藉口干涉中國內政。

美明知巨禍 借口干涉中國內政

有分析指,美國政府深知邪教對社會秩序和公民正常生活帶來巨大危害,一直對此嚴加警惕及打擊,但他們「只許美國放火,不許中國點燈」,經常以「人權」歪理,包庇中國的邪教組織,甚至對中國內政「說三道四」。

美國反華勢力對「法輪功」如此青睞,就是看中了李洪志的「利用價值」,足以讓美方「多一張牌」,以「人權」為借口,干涉中國內政。事實上,美國眾議院過去曾通過了反華議員提出的議案,要求美政府就「法輪功」問題向中國施壓。美國政府代表亦曾在日內瓦人權會上發表演說,把中國「法輪功」邪教組織與「人權」問題掛鉤,繼而高調地干涉中國內政。

「巧合」吶喊顯「默契」 黃毓民明撐

另有分析指,每當美國反華勢力借「法輪功」問題,攻擊中國政府「侵犯人權」的時候,總有一些來自中國的「法輪功」分子為他們搖旗吶喊。自

世紀90年代開始,「法輪功」分子更開始在美國四處游說、散布謠言、誹謗誣衊,表面宣稱「不參與政治」,只灌輸所謂「真善忍」信息,卻「巧合地」與美國個別反華活動甚有「默契」。

是次以「紐約法輪大法信息中心發言人」身份亮相「第十屆族群青年領袖研習營」的張而平,在活動中報告所謂「法輪功修練者的人權狀況」,再一次顯示「法輪功」與國際勢力的慣用伎倆。

此外,近日香港親「台獨」分子黃毓民、陳志全、范國威在立法會提出質詢時,竟為法輪功大說好話,揚言「港人不撐法輪功,有朝一日,你和法輪功一樣」,亦值得港人提高警惕。

話你知

「太陽花」主將李荊萱「埋堆」

去年3月18日,台灣「太陽花運動」主腦林飛帆及陳為廷,率領學生和群眾暴力硬闖「立法院」,掀起為期24天的「反服貿」運動,其間發生「行政院」流血衝突、學生糾集網友發起「路過中正一分局」事件與警察槍聲、激進學生闖入「行政院」等事件,「運動」更被質疑是「台獨」勢力在背後策動。是次獲邀到研習營報告的李荊萱,正是運動的主要參與者。

「搞激」24天 台港「雙獨」合污

去年台灣「立法院」內政委員會,國民黨「立委」張慶忠宣布完成《海峽兩岸服務貿易協議》的委員會審查,送交「院會」存查,當時不少學生走到「立法院」外靜坐抗議;隔天,林飛帆和陳為廷便率領400名學生闖入議會會場,自此展開24天的「太陽花運動」。其後,逾千名激進學生暴力闖入「行政院」,發生嚴重肢體衝突,「運

動」至去年4月10日結束。

當時,以周永康為首的學聯領導層也積極響應,一方面組織學生遊行集會,聲援台灣學生;另一方面,則派人前往台灣聲援和「取經」,聲稱要在港非法「佔領立法會」。隨後,林飛帆、陳為廷又「禮尚往來」,來港「教路」,宣稱香港受制於「一國兩制」,令民主「倒退」,故「港獨」才是出路,「香港和台灣一樣會受箝制,故兩地要互相聲援。」

在本港反對派去年發動非法「佔中」期間,林飛帆與陳為廷更在台北,率近百名「台獨」組織成員,衝擊香港駐台辦事處,宣稱要聲援香港非法「佔中」。早先是「太陽花運動」發生一周年,香港「華人民主書院」的鄭宇碩、何俊仁、陶君行又「煞有介事」前赴台灣「取經」,並與「太陽花革命」搞手總總經驗,試圖把「台獨」和「港獨」勢力聯合起來。

疆獨頭目連番「撐場」

香港文匯報訊(記者李自明)所謂「族群青年領袖研習營」由宣稱「人權組織」的「公民力量」主力策劃,多年來為全球極端「分離主義」分子搭建平台,「有系統地」交流極端主義的心得。其中與恐怖主義組織有着密切聯繫的「世界維吾爾代表大會」主席熱比婭,曾先後於2009年及2012年,參與了第五屆及第七屆的「族群青年領袖研習營」,足證所謂的「研討交流」絕不像組織者宣稱的那麼「單純」。

熱比婭賣情報判囚 再勾恐怖領袖

熱比婭長期以謊言來掩蓋她在境外從事的危害國家安全的活動。熱比婭出生於一個普通維吾爾族家庭,1981年,她與一個老牌的分裂分子結婚。國家改革開放後,她經過十年商海打拚,身家上億,成為當時新疆女首富。1999年8月,熱比婭因危害國家安全罪被捕。2000年3月,烏魯木齊中院以向境外組織非法提供國家情報罪,判處熱比婭8年徒刑。

熱比婭於2005年赴美保外就醫。她出國前,一再向中國政府保證,出境絕不參與危害中國國家安全的任何活動,但她一出境,就在境外和恐怖主義、分裂主義的頭面人物,密謀籌劃各種分裂中國的活動。2006年,熱比婭成為「世界維吾爾代表大會」主席,該組織打着「人權、民主」旗號,實質上,與「東突」恐怖組織有千絲萬縷的聯繫,長期在境外策劃組織各種反華的分裂活動。

近年,熱比婭繼續遊走各國宣揚極端主義。在去年昆明「3·01」暴力恐怖襲擊案發生3天後,作為「疆獨」頭目的熱比婭,在加拿大議會委員會上聲稱,不認為新疆的激進分子應為此負責,該事件更像是「一群對政府失去希望的人的絕望行動」。



學聯副秘書長岑毅輝於2月曾到瑞士日內瓦,出席聯合國人權與民主高峰會。資料圖片